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Πληροφορείστε ότι η Τελική Εκδήλωση των Επιμορφωτικών Κέντρων Λευκωσίας, θα 
πραγματοποιηθεί στο Κέντρο “Pavilion”στις 17 Απριλίου 2024  και ώρα 7.00 μ.μ. Η 
εκδήλωση θα είναι  ανοικτή για το κοινό.  

 
Στον χώρο της εκδήλωσης θα υπάρχει  μεγάλη έκθεση έργων και κατασκευών των μελών των 
Κέντρων από τις ομάδες Αγγειοπλαστικής-Κεραμικής, Αγιογραφίας, Αργυροχοϊας, 
Διακόσμησης Χώρου, Διάταξης Λουλουδιών, Ζωγραφικής, Κατασκευής Κούκλων 
Πορσελάνης, Κοπτικής-Ραπτικής, Μαγειρικής Ζαχαροπλαστικής, Μαγειρικής Κινέζικης, 
Μαγειρικής Ινδικής, Ζαχαροκατασκευές, Ξυλουργικής, Ξυλογλυπτικής,  Κυπριακής 
Χειροτεχνίας, Κοπτικής–Ραπτικής, Σμίλες-Σμιλί, Κυπριακού Κεντήματος Λευκαρίτικο 
Φιθκιώτικο - Ασπροπλούμια, Οινολογίας,  Φωτογραφικής Τέχνης, Χειροτεχνιών, 
Χειροποίητων Κοσμημάτων,  Υαλογραφία - Ψηφιδωτό κλπ. Επίσης, θα παρουσιαστεί 
καλλιτεχνικό πρόγραμμα, το οποίο θα περιλαμβάνει χορό, θέατρο και τραγούδι.  

 
Η συμμετοχή του κοινού στα Επιμορφωτικά Κέντρα παρουσιάζει μια συνεχή αύξηση  και έχουν 
καθιερωθεί στη συνείδηση του λαού ως ένα χρήσιμο και ελκυστικό   πρόγραμμα που 
προσφέρει επιμόρφωση στους/στις ενήλικες. Σήμερα τα Επιμορφωτικά Κέντρα  προσφέρουν 
μαθήματα σε 18000 άτομα και σε αυτά διδάσκουν πάνω από  366  προσοντούχοι/ες 
εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες.  
 
Τα θέματα των  Επιμορφωτικών Κέντρων παρουσιάζουν μεγάλη ποικιλία και δίνουν την 
ευκαιρία σε χιλιάδες ενήλικες να ικανοποιήσουν τα ενδιαφέροντά τους. Τα βασικά 
προγράμματα καλύπτουν θέματα για απόκτηση επαγγελματικών δεξιοτήτων, πρακτικά θέματα 
που έχουν σχέση με το νοικοκυριό, ξένες γλώσσες, θέματα υγείας και πολιτιστικά θέματα. 
 
Η κοινωνική προσφορά των Επιμορφωτικών Κέντρων επεκτείνεται και στη δωρεάν προσφορά 
χρήσιμων προγραμμάτων σε πολλές ειδικές ομάδες του πληθυσμού, όπως εγκλωβισμένους, 
αναλφάβητους, φυλακισμένους, στρατιώτες, ηλικιωμένους, σε άτομα με ειδικές ανάγκες, 
κωφούς, τυφλούς, ανάπηρους κ.λπ. Τα προγράμματα των Επιμορφωτικών Κέντρων 
προσφέρονται προς όλους τους κατοίκους του νησιού Ελληνοκύπριους, Τουρκοκύπριους και 
αλλοδαπούς.  
 
Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας στοχεύει στην αναβάθμιση και επέκταση 
των Επιμορφωτικών Κέντρων ώστε να ικανοποιηθούν και νέα θέματα που ενδιαφέρουν τους 
πολίτες. 
                                                                
 
 

 


